

航班上“遇到另一个自己”，女子飙歌太难听致飞机迫降…… 高! 老外的那些航班奇遇

座位底下金灿灿： 印度航空频现无主黄金

据英国《每日邮报》1月11日报道，印度海关官员10日在一架印度航空客机的座位下发现了约七磅重的黄金，价值750万卢比（约合人民币73.8万元）。该架飞机刚从迪拜抵达印度拉吉夫甘地机场。

据印媒报道，六周以来，这已是在同一航线上发生的第五起遗弃黄金事件，其中有两起发生在1月，三起发生在去年12月，总共发现多达22磅黄金。一名机场官员表示，由于他们发现时黄金已被遗弃，所以没有逮捕到嫌疑人员。他还表示，飞机座位下有一个管道，这本来是用来支撑座位的，窗户边的管道常常开着，嫌疑人便将黄金放入其中。

关键是，人们似乎有往印度航班上遗弃黄金的“传统”。早在2013年，一名清洁工就在印度捷特航空公司一架刚从东部城市巴特那执行飞行任务到达加尔各答的航班厕所内发现了24根金条，重达1公斤，价值超过100万美元（约合人民币658万元）。而且，这些黄金一直无人认领。

机舱成了动物园： 左手一只“鸡”， 右手一只“猪”

如果你要问我，能不能带动物上飞机——好吧，有时候还是可以的。比如这些乘客，

整理 / 陈洪

又到年尾，小伙伴们都打算乘坐哪种交通工具回家？有句话说得好，旅行的魅力，就在于你永远无法预见旅途中会遇到哪些人、哪些事。打个比方，在万米高空飞行的航班中，你往左一看，呀！一只大火鸡！再往右一看，天呐，一只大肥猪！你心惊胆颤地想平静一会儿，哇！邻座的那个人居然跟你长得一模一样！还没等你回过神，你又发现你的座位底下居然有一大堆金条——这样的航班奇遇，你想体验吗？



飞机上火鸡乱入。

他们就在飞机上看到了一座“动物园”。

近日，美国一架航班的座椅上就出现了一只大火鸡，惊呆了客舱内的所有乘客。不过这还不是最牛的。据香港《文汇报》报道，美国全美航空公司一架从哈特福德飞往华盛顿的航班上，就出现了一只重80磅的宠物猪——它是美国女子瑞秋的精神支柱“荷比”。因为感恩节快到了，瑞秋想带着荷比一起回老家。结果在飞机起飞前10分钟，瑞秋和小猪荷比就被强制要求离开飞机。原因是上飞机后小猪荷比被吓坏了，旁边的乘客说它“发出比小孩哭声还要大三倍的尖叫，还在走道上大小便”。

看到这样一出闹剧，乘客在集体无语后哑然失笑：“真不知道它是怎么过安检的。”其实，小猪荷比是被航空公司认定为属于“治愈系动物”而获安检放行的。美国运输部曾就携带动物登机定下规则，乘客可以携带“提供精神支持”的动物上机，包括小猪、猴

子以至小马等，亦包括协助残障人士的服务动物，如导盲犬。

除了在机舱里可能会和动物们不期而遇，澳洲航空公司一架航班的机翼上，也出现过一位特殊的“乘客”。原来，人们在乘机飞行时，突然发现一条3米长的紫晶蟒出现在机翼上，但由于高空低温，且飞机速度很快，蟒蛇无法得到救助，只是不停甩动身体敲打飞机，使机身上血迹斑斑。这只蟒蛇在飞机降落后不幸死亡。

世界好小：英国小伙坐飞机，竟与陌生邻座“撞脸”

对于大多数旅客来说，他们最希望飞机上喋喋不休的邻座能够安静一会儿。但如果你发现你的邻座竟然和你“撞脸”，或许你们的交流会再也停不下来。

据《赫芬顿邮报》报道，2015年10月29日晚，英国摄影师尼尔·托马斯·道格拉斯搭乘瑞安航空一架航班前往爱尔兰戈尔韦市拍摄一场婚礼。在登机之后，他竟然发现他的邻座长得就像是他的双胞胎兄弟一样。

后来，道格拉斯妻子的一位朋友李·贝蒂将道格拉斯与这名小伙的自拍照片发在了社交网站“推特”上，这张照片迅速火了起来。贝蒂对《赫芬顿邮报》表示，在乘坐瑞安这趟航班之前，道格拉斯与这名“撞脸”乘客从未见过，双



看！两个人是不是长得很像双胞胎！

方也没有亲戚关系。她说：“当时，道格拉斯登上飞机之后发现他的座位上已经坐了一名小伙。道格拉斯让他移开，当这名小伙抬起头时，道格拉斯心想我靠！他长得真像我。”双方都大笑起来，周围所有乘客也都大笑。他们拍了一张自拍照，事情就是这样。”

但是在乘坐航班之后，事情变得愈加令人惊奇：道格拉斯和这名小伙竟然入住的是同一家酒店，后来他们又不约而同去了同一家酒吧喝酒。

最搞笑的是，就在贝蒂在推特上面贴出道格拉斯与这名小伙的自拍照不久，又有一名与两人相像的男子在推特上面贴出了自己的照片，然后是第四人、第五人相继贴出照片，声称与他们长得像。到目前为止，已经有三名长着红色胡须的男子确实与道格拉斯和这名小伙长得相像。

唱功了得：美国女子机舱飙歌， 太难听致飞机迫降

飞机通常只有在出现紧急情况时才会迫降，但美国一名女子竟凭借自己的“动人”歌喉，把飞机唱得迫降了。

这名女乘客在美国航空公司一架从洛杉矶飞往纽约的航班上一直高唱惠特妮·休斯顿的名曲《我将永远爱你》。由于她不具备“歌坛天后”的水平，又一直唱个不停，其他乘客不堪其扰。无奈之下，航班不得不临时改变航线，在途经堪萨斯城国际机场时降落，并将这名女乘客赶下飞机。

据机场发言人称，直到这名女子被“请”下飞机，她也没有停止歌唱。事后，这名女子将自己的行为归咎于自己患有糖尿病。尽管她被免于处罚，但美国航空公司仍拒绝将她送往目的地。



凤眼看世界

另类超市

文：今日女报 / 凤网记者 聂朝霞

来了美国，居家过日子，总得买点日用品。想到附近找个小店，女婿说，小区内禁止开店，只能开车去超市。这对于习惯了出门几十米就有便利店，打个酱油买包盐的我来说，有点不适应。

美国居民居住分散，大部分人购物要去超市。可以说，超市是美国人生活的一部分。亨茨维尔就有好些超市，比如我们熟悉的沃尔玛，品种齐全，提供了当地人日常所需的几乎所有物品。还有一个就是Cotsco，比沃尔玛规模还要大，有点像长沙的麦德隆。如果要买有中国特色的商品，可以去休斯顿城郊的中国超市或韩国超市、越南超市，只是有一个多小时的车程。

除了综合性超市外，还有一些

特色超市，专门卖某一类商品，也有专门卖打折商品的。比如我们正好要买一块床板，便得去建材超市。长沙人买建材，我们熟悉的是南湖、万家丽、高桥等，看准了什么，付账后老板还送货上门——美国可没有这样货比三家的大市场，他们只能去专业性的超市选购。

这种建材超市从外面看和日用品超市没什么区别，但进得门去，会发现比普通超市空间大许多，与家具、建房、维修有关的各种物件齐备，分为木材、水电器材、装饰材料、各类配件等等，一排排一堆堆摆放着，任人挑选。

除了货物区，还有相应的加工区，以备顾客个性化需要而设立，如配钥匙、分割木板、调试电子产品

等，由专门的机械工程师或电脑工程师以及搬运工人提供服务。

我们按照事先量好的尺寸，想挑选一块木板，但超市是不拆零卖的，于是请一个瘦高个儿的工作人员来帮我们计算。因为既要合算又要实用，我们费了不少劲才确定下来，对方一点也没有不耐烦的神情，一直热情地陪伴左右。在我们交谈时，这名工作人员拿出一张纸条，问我们中文的“我爱你”怎么写。我们觉得很有趣，便问他学这个做什么。原来他以前工作的单位有些中国人，他跟着能学几句中文，印象最深的就是“我爱你”，但不知道怎么写。我先生很乐意地在纸上写了这三个汉字，还帮他注了音，他高兴地把纸片收好，连声说谢谢。接下来，他把

们选好的木板推到工作台前，亲自动手分割，做事十分严谨。

出了建材店，女婿要给他家的猫咪“虎头”买猫粮，这就得去宠物用品超市啦。这个宠物用品超市叫Petco，规模相对小一些，但格局和普通超市没什么区别。超市出售的大部分是猫和狗的用品，门口有一排金鱼用盒子装着，鱼儿在水中游弋。超市中间陈列食物的橱柜，有各色饼干、点心和饮料，包装款式和人吃的都差不多，有的则状如牛骨、牛排，惟妙惟肖。再往里走，动物服装一应俱全，动物玩具琳琅满目。最有趣的是各式鸟巢，猫狗睡觉的屋子，很适合不同动物的习性。还有洗澡用具等，设计得宛如童话世界里的物品一般。那些动物吃饭、喝水的碗

碟，甚至比人使用的还要精美。

最让女儿女婿感兴趣的，是服务台一侧领养动物的橱窗，有好几只猫狗陈列其间，等待人们收养。其中一只黄毛小猫和他们家的“虎头”长得非常相像，女儿嚷着要领了去与“虎”为伴，无奈这也是只公猫，担心同性相斥只好作罢。

我不由想起前两天去梅西百货时，广场上有临时搭起的收养动物的货摊，这也算是一种另类超市吧。虽说是需要人们收养的动物，照样明码标价，围观者一拨又一拨，也算生意兴隆。

这对待动物的态度，美国人和中国人还真不太一样。用我女儿的话说，收养的动物就像自己的孩子，是家庭的一员，要平等地善待它。